

镇雄:以“绣花”之功提升城市质感

◆通讯员 肖华辉

漫步于镇雄县城的大街小巷,不时有洗扫车从身边缓缓经过,环卫工人骑着蓝白相间的保洁车来回穿梭,精心地为城市“梳妆打扮”……像这样的场景,已成为镇雄县城的日常。以前,商铺门前的路上,白色垃圾随处可见,整条街道都很杂乱。现在,整条街道清洁、整齐,我们看着也很舒心。“72岁的高某在世贵街开了30多年商铺,见证了赖以生存的地方一天比一天好,心里很高兴。”

近年来,镇雄县下足绣花功夫,用心擦亮城市“面子”,洗净城市“里子”,提升城市质感。

以“街道”为单元格,合理划分一级网格,由县处级领导担任一级网格长,承担市容环境卫生组织协调责任;以“路段”连线,在每条责任街道内划

创建国家卫生城市

分二级网格,由县直各单位主要领导担任二级网格长,承担路段内日常巡查责任;各职能部门针对包片领导、包段单位提出的问题,第一时间组织进行实地核查整改,举一反三开展全面排查整治,对整改结果进行跟踪检查并及时上报;全面启动群众积极参与,组织街道、社区两级力量落实背街小巷、居住小区、居民庭院、城乡接合部等区域内包保责任,从而形成共建、共管、共治的责任体系。

“重点是人行道、道路旁的花坛等这些区域,树底下、草从内都要保证无垃圾、无污垢……”环卫工人王师傅在迎宾大道上这样引导小型洒水车清扫人行道。该县坚持人工和机械化作业相结合,对城区主干道、人行道以及公园广场等区域进行24小时不间断滚动清洗,按照相关标准,实行“定人、定岗、定责”保洁,全天候监督环境卫生,让城市日常卫生管理工作得到极大提升。目前,该县城区35条街道、130余个小区的环境卫生已达到“五无、四净、三清”的标准。

高端化、智能化、绿色化发展。要加强与北京的科技创新协同和产业体系融合,合力建设世界级先进制造业集群。

习近平强调,改革开放是事业发展的根本动力。天津要认真总结已出台改革举措的落实情况,结合形势任务发展变化,谋划实施新的改革举措,切实提升改革的精准性、针对性、实效性。特别要在健全市场经济基础制度、坚持“两个毫不动摇”、加快构建更高水平开放型经济新体制、深入推进区域一体化和京津同城化发展体制机制创新等方面取得更大成效。

习近平指出,以文化人、以文惠民、以文润城、以文兴业,展现城市文化特色和精神气质,是传承发展城市文化、培育滋养城市文明的目的所在。天津要深入发掘历史文化资源,加强历史文化遗产和红色文化资源保护,健全现代文化产业体系、市场体系和公共文化服务体系,打造具有鲜明特色和深刻内涵的文化品牌,进一步彰显天津的现代化新风貌。

习近平强调,提高城市治理现代化水平是建设现代化大都市的重大任务。天津要践行人民城市理念,把保障居民安居乐业作为头等大事,逐步扩大基本公共服务供给,兜牢民生底线,让人民群众不断有新的获得感。要坚持走内涵式发展路子,创新城市治理,加强韧性安全城市建设,积极实施城市更新行动,增强发展活力,优化发展空间,推动城市业态、功能、品质不断提升。

习近平指出,学习贯彻新时代中

国特色社会主义思想主题教育即将收官,要健全长效机制,巩固拓展主题教育成果。各级领导班子和领导干部要树牢正确政绩观,持续整治形式主义为基层减负,引导广大党员、干部真抓实干,开拓进取,全力推动党中央决策部署落地落实。

习近平最后强调,春节即将到来,各级党委和政府要高度重视民生和安全生产,物资能源保供、社会和谐稳定等工作,确保人民群众过一个欢乐祥和的春节。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

李干杰、何卫东、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同分别参加上述有关活动。

习近平指出,学习贯彻新时代中

国特色社会主义思想主题教育即将收官,要健全长效机制,巩固拓展主题教育成果。各级领导班子和领导干部要树牢正确政绩观,持续整治形式主义为基层减负,引导广大党员、干部真抓实干,开拓进取,全力推动党中央决策部署落地落实。

按照“便于管理、便于操作、便于落实”的原则,根据市民居住分布情况,对城区内35条街道实行垃圾袋装化管理,设立垃圾投放点69个,严控垃圾投放时散灰和乱扔现象的发生。同时,采取定时收运和巡回收运相结合的方式清运垃圾,做到城区生活垃圾日产日清,垃圾密闭清运率达100%、无害化处理率达100%。不仅如此,环卫工人还对果皮箱、垃圾箱(桶)等垃圾收集容器及时进行清洗消毒。

长期严格落实“门前三包”责任制,确保卫生干净、绿化美观、秩序井然。今年以来,累计签订“门前三包”责任书26300余份,更换“门前三包”责任牌8412块。

严格按照“六个百分之百”要求,规范建筑垃圾运输方式,实现全密闭运输,建筑工地出口全部设立冲洗平台,渣土运输车辆实现净车上路,从源头上防治污染。

严格落实农贸市场内经营者个人卫生、环境卫生和食品卫生检查管理制度,每个摊位自备一个密闭式垃圾桶,

在。天津要深入发掘历史文化资源,加强历史文化遗产和红色文化资源保护,健全现代文化产业体系、市场体系和公共文化服务体系,打造具有鲜明特色和深刻内涵的文化品牌,进一步彰显天津的现代化新风貌。

习近平强调,提高城市治理现代化水平是建设现代化大都市的重大任务。天津要践行人民城市理念,把保障居民安居乐业作为头等大事,逐步扩大基本公共服务供给,兜牢民生底线,让人民群众不断有新的获得感。要坚持走内涵式发展路子,创新城市治理,加强韧性安全城市建设,积极实施城市更新行动,增强发展活力,优化发展空间,推动城市业态、功能、品质不断提升。

习近平指出,学习贯彻新时代中

国特色社会主义思想主题教育即将收官,要健全长效机制,巩固拓展主题教育成果。各级领导班子和领导干部要树牢正确政绩观,持续整治形式主义为基层减负,引导广大党员、干部真抓实干,开拓进取,全力推动党中央决策部署落地落实。

习近平最后强调,春节即将到来,各级党委和政府要高度重视民生和安全生产,物资能源保供、社会和谐稳定等工作,确保人民群众过一个欢乐祥和的春节。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

李干杰、何卫东、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同分别参加上述有关活动。

习近平指出,学习贯彻新时代中

垃圾及废弃物实行袋装化、桶装化日产日清;设立相对独立的活禽销售区域,完善污物(水)处置和消毒设施,实行隔离宰杀,保持环境清洁卫生。

狠抓公厕、洗手台保洁,城区49座公厕已达到“三无三有”标准,洗手台已达到“三有”的服务标准。

“现在乱扔垃圾的人少了,市民不文明行为在慢慢减少,志愿者也多了起来,大家更愿意利用业余时间主动参与到城市日常卫生管理工作中来,让社会更加和谐友爱。”市民赵某如是说。该县针对老旧小区、城中村、城乡接合部“脏乱差”问题,多次召开联席会议,组织“三城”办事处对老旧小区、城中村、城乡接合部等进行专项治理,做到横向到边、纵向到底,不留卫生死角,无卫生盲点。

“下一步,我县将继续巩固提升国家卫生县创建成果,把任务实实在在落实到行动上,持续抓好薄弱环节的整改和提高,让市民的衣食住行更加安全、身心健康更有保障、幸福指数不断攀升。”镇雄县城市管理局负责人说道。

习近平强调,提高城市治理现代化水平是建设现代化大都市的重大任务。天津要践行人民城市理念,把保障居民安居乐业作为头等大事,逐步扩大基本公共服务供给,兜牢民生底线,让人民群众不断有新的获得感。要坚持走内涵式发展路子,创新城市治理,加强韧性安全城市建设,积极实施城市更新行动,增强发展活力,优化发展空间,推动城市业态、功能、品质不断提升。

习近平指出,学习贯彻新时代中

国特色社会主义思想主题教育即将收官,要健全长效机制,巩固拓展主题教育成果。各级领导班子和领导干部要树牢正确政绩观,持续整治形式主义为基层减负,引导广大党员、干部真抓实干,开拓进取,全力推动党中央决策部署落地落实。

习近平最后强调,春节即将到来,各级党委和政府要高度重视民生和安全生产,物资能源保供、社会和谐稳定等工作,确保人民群众过一个欢乐祥和的春节。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

李干杰、何卫东、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同分别参加上述有关活动。

习近平指出,学习贯彻新时代中

国特色社会主义思想主题教育即将收官,要健全长效机制,巩固拓展主题教育成果。各级领导班子和领导干部要树牢正确政绩观,持续整治形式主义为基层减负,引导广大党员、干部真抓实干,开拓进取,全力推动党中央决策部署落地落实。

先行道桥又传喜讯 两项公路业务承包资质晋升“一级”

本报讯(通讯员 刘建全)1月31日,住房和城乡建设部发布2024年度第一批建设工程企业资质名单公告,昭通先行道路桥梁工程有限公司(以下简称“先行道桥”)“公路路面工程专业承包”及“公路工程施工总承包”资质升级申请顺利通过专家评审,双双晋升为一级资质,这是昭通市当前本土企业中唯一一家具备一级资质的公路施工总承包企业,标志着先行道桥公路工程施工总承包水平迈上新台阶。

近年来,先行道桥切实发挥昭通高速公路建设与养护主力军作用,聚焦公路施工主责主业,围绕高质量转型发展,以推进资质建设和打造公路建设品牌为抓手,从无到有、从弱到强,一路向好,先后承接了大永高速、鲁巧高速、威彝高速、永盐高速部分标段施工建设以及昭通滨江美丽公路建设项目等重点工程施工任务,高速公路养护里程达485.7公里。

此次两项承包业务资质的成功晋升,是继公路路基路面养护甲级、桥梁养护甲级、隧道养护甲级以来的又一次新的突破。“三甲双一”资质将为公司加速转型升级和高质量发展提供强有力支撑。下一步,先行道桥将把握新机遇,迎接新挑战,继续聚焦公路施工与公路养护两大领域,凝聚共识、坚定信念、锚定目标,推动公司各项改革发展和生产经营走深走实,打造主业突出、竞争力强的昭通高速公路建设龙头企业,为推动我市“交通强市”战略、加快综合交通建设贡献更大力量。

彝良农旅融合发展 助推乡村振兴

本报讯(通讯员 杨刚述)近年来,彝良县立足县情实际,依托资源禀赋,因地制宜发展农特产业和乡村旅游,进一步调整优化产业结构,走出了一条农旅融合发展之路,实现了农民增收致富。

2023年,国家卫生健康委员会正式将天麻纳入“药食同源”物质目录,彝良天麻产业基地入选首批国家现代农业全产业链标准化示范基地创建名单,彝良新增规模以上农业龙头企业16家,“4+N”产业综合产值达98.59亿元;小草坝生态旅游度假区建成国家4A级旅游景区,小草坝镇宝藏村入选全省20个文旅融合示范项目典型案例,“云中苗寨”被国家乡村振兴局誉为“脱贫巩固的典范、乡村振兴的示范”;“天麻丰收 共品秋味”乡村振兴旅游线路被文旅部推选为全国乡村旅游精品线路。

杨婧表示,如果公历只有平年没有闰年,日历“重合”的年份会很多,平均几年就会赶上一次,但由于有闰年的存在,日历“重合”的情况最多28年出现一次。

这是因为由换算可知,一年365天共有52个星期零1天,如果遇到闰年就是52个星期零2天。由于“每4年增加1天